
Kulttuurialan tulevaisuustyöryhmä, kokous 12 
Aika: maanantai 30.5. klo 10.00 – 12.10 

Paikka: Paikka: Valtiovarainministeriön kokoustila Paja, Mariankatu 9, Kruununhaka, Helsinki 

Etäyhteys: Teams 

 

Osallistujat:  

Puumala Tuomo, pj., valtiosihteeri, opetus- ja kulttuuriministeriö (x) 

Kaivosoja Riitta, vpj., ylijohtaja, opetus- ja kulttuuriministeriö (x) 

Anne Brunila, hallituksen puheenjohtaja, Suomen elokuvasäätiö (x) 

Pauliina Feodoroff, elokuvaohjaaja, teatteriohjaaja ja käsikirjoittaja (-) 

Ann-Mari Kemell, valtiosihteeri (-) 

Juha Itkonen, kirjailija, Taideneuvoston puheenjohtaja (x) 

Sari Kaasinen, taiteilija, kulttuuriyrittäjä (x) 

Mikko Kosonen, muusikko (x) 

Jarkko Lahti, näyttelijä, taiteellinen johtaja (-) 

Teemu Mäki, Suomen Taiteilijaseuran puheenjohtaja, kuvataiteilija (x) 

Julian Owusu, tanssija (x) 

Tommi Saarikivi, toimitusjohtaja, Musiikin edistämissäätiö ry (x) 

Johanna Selkee, erityisasiantuntija, Kuntaliitto (x) 

Liisa Suvikumpu, toimitusjohtaja, Säätiö ja rahasto ry (-) 

Pekka Timonen, Tapahtumateollisuus ry:n puheenjohtaja (-) 

Kaisa Paavolainen, toimitusjohtaja, Suomen Teatterit ry (x) 

 

Pysyvät asiantuntijat: 

Kaarlo Hildén, rehtori, Taideyliopisto (x) 
Rosa Merilainen, toiminnanjohtaja, Kulta ry (x) 

 

Sihteeristö: 

Minna Karvonen, johtaja, opetus- ja kulttuuriministeriö (x) 

Esa Pirnes, kulttuuriasiainneuvos, opetus- ja kulttuuriministeriö (x) 

Tapani Sainio, kulttuuriasiainneuvos, opetus- ja kulttuuriministeriö (x) 

Petra Tarjanne, neuvotteleva virkamies, työ- ja elinkeinoministeriö (x) 

Jorma Waldén, johtaja, opetus- ja kulttuuriministeriö (x) 

 

Asialista 

1. Kokouksen avaus  

 

- Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

 

2. Raporttiluonnoksen käsittely 

- Käytiin läpi raporttiluonnos kokonaisuudessaan ja tehtiin siihen muutamia muutoksia.   

 

3. Muut asiat  

- Raportin luovutus ja julkistaminen 14.6. klo 11-12 



- Todettiin, että on erittäin suotavaa, että raportti ehdotuksineen jalkautuu toimialan kentälle 

esiteltäväksi ja keskusteltavaksi. Työryhmän jäsenet voivat tehdä tämän omalta osaltaan. 

Taideyliopisto järjestää elokuussa oman hankkeensa osalta tilaisuuden.  

 


